
11 вересня  Життя твоє – безцінний дар 

У сучасному світі, коли людство щоденно стикається з багатьма викликами 

– від воєнних дій і соціальних проблем до особистих переживань та криз, 

особливо важливо формувати в учнівської молоді розуміння безцінності 

людського життя. Саме з цією метою у ДПТНЗ «Роменське ВПУ»  було 

проведено практичне заняття «Цінність життя». 

18 вересня «Ерудит-марафону» 

Група першого курсу з професії «Кухар, кондитер» 16 вересня 2025 року 

перетворилася на справжніх ерудитів! Виховна година у форматі «Ерудит-

марафону» об’єднала азарт змагання і корисні знання з мінної безпеки. Здобувачі 

освіти у формі інтелектуальної гри закріпили знання про правила поведінки у 

випадку виявлення вибухонебезпечних предметів, вчилися діяти у небезпечних 

ситуаціях та перевірили свою кмітливість. 

22 вересня  Тиждень фізичної культури 

У закладі освіти з 15 по 19 вересня відбувся тиждень фізичної культури, 

який об’єднав учнів, викладачів та гостей у любові до спорту, здорового способу 

життя та активного відпочинку. Протягом кількох днів атмосфера закладу була 

сповнена азарту, спортивного духу та дружніх змагань. 

24 вересня Тиждень з протидії булінгу в освітньому середовищі 

В рамках Тижня протидії булінгу в училищі були заплановані заходи з 

метою формування в учнів знань про булінг та його види, розвиток навичок 

конструктивної взаємодії, вироблення алгоритмів дій у випадках прояву 

цькування. 

24 вересня Сапери сучасності: герої, що розміновують майбутнє 

У групі ММ-1 відбулася виховна година, де учні ознайомились із 

професією сапера, її значенням у наш час, сформували уявлення про небезпеку 

мін, вибухових предметів та необхідності безпечної поведінки. 

30 вересня "Не чіпай!" – Знання, які рятують 

Група КК-2 пройшла тренінг із мінної безпеки на реальних історіях. 

Сьогодні учні групи КК-2 взяли участь у надзвичайно важливому та 

актуальному тренінгу: "Історії, що рятують життя: реальні кейси з мінної 

безпеки", який провела класний керівник Світлана Солоненко. 

30 вересня Наші випускники – наша гордість 

Нещодавно відбулася надзвичайно зворушлива подія – зустріч учнів із 

випускником нашого закладу освіти, ветераном російсько-української війни. 

Метою зустрічі було не лише вшанування героїзму та мужності українських 

захисників, а й виховання у молоді почуття патріотизму, відповідальності та 

поваги до тих, хто став на захист Батьківщини. 

01 жовтня Учнівське самоврядування ДПТНЗ "Роменське ВПУ" вітає 

з День Захисників і Захисниць України 

02 жовтня День Українського козацтва 

В день Захисника України, День Українського козацтва в осередку 

"ЗАХИСТ УКРАЇНИ" нашого навчального закладу відбулася зустріч воїнів ЗСУ 

95-Окремої Десантно Штурмової Бригади, які зараз знаходяться у відпустці, з 

учнями 1; 2 курсів. Відкрив захід викладач предмету "ЗАХИСТ УКРАЇНИ" Юрій 

Тельцов. 

 



06 жовтня День працівників освіти – свято мудрості, натхнення та 

вдячності 

У цей день в ДПТНЗ «Роменське ВПУ» лідери учнівського 

самоврядування привітали всіх працівників училища зі святом та запросили на 

ранкову каву. 

09 жовтня Військово-спортивний захід "Богатирські ігри" 

9 жовтня 2025 року у Роменському ВПУ відбувся військово-спортивний 

захід «Богатирські ігри», метою якого було вшанування мужності, сили духу та 

патріотизму українського народу, а також розвиток фізичних якостей, 

витривалості й командного духу серед здобувачів освіти. 

14 жовтня Ментальне здоров’я – це не пункт призначення, а процес 

В рамках регіонального проєкту «Завжди поруч» та Всесвітнього дня 

психічного здоров’я було проведено рефлексійну зустріч для педагогічних 

працівників училища.  В ході заняття педагоги практикувалися у 

зміцненні  навичок саморегуляції, емоційного інтелекту та конструктивного 

подолання стресу, що сприятиме підвищенню ефективності їхньої професійної 

діяльності та особистісного благополуччя. 

14 жовтня Дбаймо про психічне здоров’я 

В ДПТНЗ «Роменське ВПУ» пройшов Тиждень психічного здоров’я. З 

учнями провели ряд активностей, таких як «Моє дерево ресурсу», «Осінні 

прогулянки серед листя». Здобувачі освіти також активно долучилися до заходів, 

що розроблені в рамках Всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти 

як?». Під час комунікації «Дотики підтримки», кожен мав нагоду почути про те, 

як важливо щодня дбати про власне психічне здоров’я доступними способами. 

27 жовтня Участь у радіодиктанті національної єдності 

Сьогодні в Україні відбувся Радіодиктант національної єдності – 2025. 

Найбільший україномовний флешмоб об'єднав знавців та прихильників 

української мови по всьому світові. Його традиційно проводять до Дня 

української писемності та мови, який відзначають 27 жовтня. 

До написання диктанту долучилися учні та педагоги Роменського вищого 

професійного училища. 

29 жовтня ПОВАГА ДО ЗАКОНУ ПОЧИНАЄТЬСЯ З ВЛАСНОЇ 

ПОВЕДІНКИ 

В ДПТНЗ «Роменське ВПУ» відбулась зустріч представників ювенальної 

превенції Роменського районного відділу поліції з першокурсниками. Метою 

такого заходу є формування у підлітків правової культури та поваги до закону. 

Під час зустрічі було обговорено питання протидії булінгу в учнівському 

середовищі та недопущення проявів насильства. Також обговорили питання 

негативного впливу шкідливих звичок на здоров’я. 

06 листопада Праця неповнолітніх: що необхідно знати 

06 листопада 2025 року для студентів ДПТНЗ «Роменське ВПУ» Тетяною 

Яременко, головним державним інспектором відділу з питань праці північного 

регіону Управління інспекційної діяльності у Сумській області Північно-

Східного міжрегіонального Управління Державної служби з питань праці, 

проведено бесіду щодо прав неповнолітніх під час трудової діяльності. 

 



18 листопада ПОСВЯТА У СТУДЕНТИ: ПЕРШИЙ КРОК У НОВЕ 

ЖИТТЯ 

Посвята у студенти - це особливий день, якого з хвилюванням чекають усі 

першокурсники. Саме він стає символічною точкою відліку нового етапу життя, 

сповненого можливостей, творчості та саморозвитку. 

В ДПТНЗ «Роменське ВПУ» провели яскраву конкурсну програму, що 

дозволяє новачкам відчути студентський дух і познайомитися один з одним 

ближче. 

19 листопада «Мінна небезпека: історія і сучасність. Виклики для 

України» 

19 листопада у групі ММ-3 було проведено виховну годину на тему: 

«Мінна небезпека: історія і сучасність. Виклики для України». 

20 листопада Акція "Мої мрії в Україні..." до Всесвітнього дня дітей 

24 листопада Вшанування пам’яті жертв голодомору 

У День пам’яті жертв Голодомору 1932-1933 років та масових штучних 

голодів 1921-1923 і 1946-1947 років студенти ДПНТЗ «Роменське ВПУ» 

долучилися до загальнонаціональної хвилини мовчання та вшанували пам'ять 

жертв голодоморів. 

25 листопада ВАЖЛИВО ПРО «ЦЕ» ГОВОРИТИ 

В ДПТНЗ «Роменське ВПУ» психологічна служба спільно з ГО 

«Охтирський молодіжний центр: Дружній простір для дітей» провели практичне 

заняття для студентів 1 курсів на тему «Гендерно зумовлене насильство: що це 

таке і чому важливо про це говорити?». 

01 грудня ШЛЯХОМ ГЕРОЇВ: ДО НОВИХ ЗНАНЬ І НАВИЧОК 

Студенти перших курсів ДПТНЗ «Роменське ВПУ» взяли участь у 

військово-патріотичному квесті «Шляхом Героїв». На різних локаціях підлітки 

мали можливість відчути важливість дисципліни, концентрації та злагодженої 

командної роботи. 

05 грудня СИЛА ТА МИЛОСЕРДЯ – ФУНДАМЕНТ 

УКРАЇНСЬКОГО ДУХУ 

У грудні українці відзначають одразу два важливих свята – День Збройних 

Сил України та День Святого Миколая. 

Директор ДПТНЗ «Роменське ВПУ», Павло ПОМАРАН привітав 

студентів училища із святами та зазначив, що 6 грудня – це день, коли вся країна 

вшановує українських воїнів, що стоять на захисті нашої свободи та 

незалежності.  

06 грудня Дня Збройних Сил України 

З нагоди відзначення Дня Збройних Сил України у ДПТНЗ «Роменське 

ВПУ» були проведені виховні години «Слава Україні! Слава ЗСУ!», «Наші воїни 

- захисники держави», «Сила духу гартується в єдності», спортивні змагання 

«Мужні, сильні, відважні», круглий стіл  «Герої серед нас», виставка книг у 

бібліотеці закладу «Збройні Сили України – слава, гордість, міць», а також 

студенти написали лист подяки нашим Захисникам. Проведені заходи 

спрямовані на виховання глибоких патріотичних почуттів, формування активної 

громадянської позиції щодо єдиної цілісної держави та захисту її кордонів. 

 

 



08 грудня НАШІ ГЕРОЇ СЕРЕД НАС 

Сьогодні в ДПТНЗ «Роменське ВПУ» відбулася надзвичайно важлива 

подія – зустріч студентської молоді з ветераном, випускником нашого училища, 

Олександром Єфімовичем. 

11 грудня ЗАХИСТ ПРАВ ЛЮДИНИ У ФОКУСІ УВАГИ 

У сучасному світі питання захисту прав людини набуває особливої 

актуальності. В рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» зі 

студентами першого курсу було проведено інтерактивне заняття, спрямоване на 

формування правової свідомості, уміння захищати власні права та поважати 

права інших. 

21 грудня РЕГІОНАЛЬНИЙ ПРОЄКТ «ЗАВЖДИ ПОРУЧ» 

У сучасних реаліях педагог – це не лише той, хто навчає, а й той, хто 

першим контейнує тривоги студентів і надає їм опору.  Проте, щоб допомагати 

іншим, педагог сам повинене мати «повну батарейку». Саме цій темі була 

присвячена чергова зустріч в рамках регіонального проєкту «Завжди поруч».  

25 грудня Привітання від гурту колядників з Різдвом Христовим! 

 


